

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній у
місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Буряченко Дар'я Ігорівна
Число, місяць, рік народження	13.02.1996
Місце народження	м. Лисичанськ Луганської області, Україна
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	Повне вища освіта – Інститут прокуратури та кримінальної юстиції національного Юридичного Університету ім. Ярослава Мудрого Спеціальність – магістр права
Посада та місце роботи	Юрист ТОВ «БК «Престиж сервіс»
Трудова та/або громадська діяльність	- квітень 2021р. - по теперішній час юрист ТОВ «БК «Престиж сервіс» - жовтень 2020 – грудень 2020 – юристконсульт ТОВ «БК «Укрбудмонтаж» - квітень 2020р – вересень 2020 р. - юристконсульт ТОВ «Крамар ЕКО» - січень 2020р – березень 2020 р. – юристконсульт, помічник керівника ТОВ «НВО «Квантум» - листопад 2019р. – січень 2020р. – головний державний інспектор відділу судових спорів з приводу камеральних перевірок управління аправового забезпечення Головного управління Державної податкової служби в Київській обл. - 2019р. – юрист ПП «М.П.С.»
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Телефон: () Адреса електронної пошти: Dashab77704@gmail.com

08.06.2021


Буряченко Д.І.

Буряченко Дар'ї Ігорівни

Мотиваційний лист

При обрані мене до складу громадської ради при Оболонській районній у м. Києві державній адміністрації плану акцентувати свою діяльність на розвиток освіти та освітніх послуг в районі.

Бажаю приділяти свій вільний час суспільно-важливим процесам та заходам.

З повагою

08.06.2021



Буряченко Д.І.

ДИТЯЧА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПЛАНЕТА ДИТИНИ»

м. Київ, вул. Грушевського, 4-б, оф.36
Код ЄДРПОУ 37772513

тел.: (093) 559 46 00
e-mail: mecenatstvo@gmail.com

Інформація про результати діяльності організації

Дитяча громадська організація «Планета Дитини» створена в 2011 році.

Метою створення організації є: здійснення діяльності, спрямованої на реалізацію та захист прав і свобод, творчих здібностей, задоволення інтересів своїх членів, які не суперечать законодавству.

З моменту реєстрації Дитяча громадська організація «Планета Дитини» реалізує заходи, пов'язані з приверненням громадської уваги до проблем розвитку дітей, заохочення дітей до нових знань та вмінь. Розширення інтересів дітей та залучення громади до процесу реалізації доброчинних справ!

За період з 2020 по 2021 роки Дитяча громадська організація «Планета дитини» провела близько 40 розвиваючих майстер-класів, семінарів для дітей м. Києва, організувала 20 екскурсій до музеїв та виставок, організували мотиваційні конкурси для обдарованих дітей м. Києва, в тому числі і дітей Оболонського району м. Києва.

Робота ведеться системно.

З повагою

Голова правління



Літвішко С.В.